‘@1 000 «ABC-du3aiin»
_IIBC Paszpa6oTka 1 NponsBoacTBO U3AENUIA U3

2 1 = E T cTanw, anioMyHUS, KOMNO3UTHLIX MaTepuanos

MERCEDES-BENZ ML 2012- 3.0d/3.5i AT 13.06k
3awwmTa ABC v KM

IMITaTHLLT cavope?
4 oTE.

KpoHreiin
Tun 1

Boar M8x45
2 OTB.

Boar M8x4S
Bakmamaas ABC.05.01.000.011
3 01B.

Kponmreiin
Tun 3

B it

Boar M8x45 Bonr M3x45
2 OTR. 6 OTB.

i

i

;

i
>

Kponireiin
Tun 2 Bboar M8x45
3 018, CocTaB KOMILIEKTa Kpeneska .
M8x20 2 mT.
Bouar M10x30
: Zakaamas ABC.05.01.000.007 Bonr M8x35 4 mr.
il 2 0IB. M8x45 17 .
IopsA0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3a M ThI M10x30 2w,
1. Cusars mrarHyto 3amury JIBC. Iait6a M8 25 T,
2. Tlosunus A. YcranoButh KpoHmTein Tum 1. M10 2 Wr.
3. Hawmammnax ¢ musensHbM JIBC: ycranoButs 3anmty JIBC u I11aii6a rpoep 180 223 T
AKIIIL LG
4 I"aiika M8 2 1T
. Tlosummsa B. Ha mammnax ¢ 6er3uHoBbIM [IBC ycTaHOBUTH Y% 6w ABC 05.01.000.011
kpoHureitael Tun 2 u Tum 3, 3aTeM ycraHoBuTh 3ammry JIBC u 3aknaaHas M10x80 2 LUT' AB C. 05' 01 ’ 000' 007
samuty AKIIIL. Tor 1 1 Lm_: —
5. Bce Touku kperurenns 3atssHyte. BHU M A HU E ! Tom 2 1T
[pu ucronp30BaHNK THEBMOMHCTPYMEHTA MTPOBECTH €TI0 KpoHuureiis Tum 3 1w
PeTryIMpOBKy coriacHo 3HaueHnsM (M6-5 Hum, M8-15 Hwm, Tuw 4 1 wr.
M10-25 Hm, M12-40 Hwm). Tun 5 1w,

www.abe33.ru



3aWwuTa AHMLLA
(2 yactn)

IopsaaoK yCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aIIIUThI
CHSTB IITATHYIO MJIACTUKOBYIO 3aIIUTY.
CHSATBH BCE METAJUTUYECKUE CKOOBI C IITATHOM 3aIUTHI
U YCTAHOBUTH B COOTBETCTBYIOIIUE MECTA
KOMITO3UTHOM 3aILUTBHI.
YCTaHOBUTH 3aIUTHI UCIIOJIb3Ys IITATHBIN KPEIEK.
Bce Touku kperieHus 3aTaHyThb.
BHUMAHMUNE!
[Ipu ncnosb30BaHUM MTHEBMOMHCTPYMEHTA TPOBECTH
€ro PerylIupoBKy corsiacHo 3HadeHusiM (M6-5 Hwm,
M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hm).

www.abe33.ru



Bont M8x35
Laiba rposep 8
LWarba M8
MnaHKa 3aKknagHas
ABC.05.01.000.011
2 OTB.

3alnTa peagyKkropa

Kponmretin Kponmreiin -_—
Tun 4 Tun 5 Y

—
.

Bont M8x20

Bont M8x35 W
C LWaiba rposep 8
LWai6a rposep 8 LLlait6a M8-2wT
LWanba M8 lalika M8 '
2 oTB. 2 0TB

IopAnoK yCTAaHOBKH 3allIUTHI PEAYKTOpa
1. VYcranoButh nepBeIM KpoHuITeiH Tun 5, nanee Tun 4.
2. YCTaHOBWTH 3aIIUTY peayKTopa. Bece ToUkM KperieHus 3aTHyTh.
3. Bce Touku KperuieHus 3aTHyTh.
BHUMAHHUE!
[Ipu ucnosnb30BaHUM THEBMOMHCTPYMEHTA IIPOBECTHU €r0 PETYIUPOBKY
coracHo 3HaueHusm (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



